LIVRES et autres publications mis en vente par Philippe Billé

20 rue de l’Amitié, 17330 La Croix-Comtesse.

philippe.bille@hotmail.fr
Par correspondance, frais de port à déterminer.

ACKERMAN, Al. Maître Ling & autres histoires choisies, traduites de l’améranglais et présentées par Ph Billé. Plein Chant, 1995. 78 p. Petit frottis à la couverture, le reste intact. 4 €

(AFRIQUE) L’empire du Monomotapa du XVe au XIXe siècle / William Randles. Mouton, 1975. 167 p. 5 €

(AFRIQUE) Négrologie : Pourquoi l’Afrique meurt / Stephen Smith. Calmann-Lévy, 2003. 248 p. 5 €

AGENDA vierge de 1997. 1 €

(ALGERIE) «La Guerre d’Algérie 1954-1962», n° 45 de La Petite Revue de l’Indiscipline (témoignages d’anarchistes et pacifistes). Lyon : Ed Ch Moncel, été 1997. 40 p A5. 1 €

(ALGERIE) Ma peau au bout de mes idées / Pierre Sergent. La Table Ronde, 1967. 288 p. 1 €

(ALGERIE) Pour avoir dit non : 1960-1966 / Jean Reimbold. La Table Ronde, 1966. 238 p. Dédicace de l’auteur. 10 €

(ALGERIE) Vivre en Algérie : des Françaises parlent (Enquêtes 1989-1995) / Andrée Dore-Audibert et Annie Morzelle. Karthala, 1997. 221 p. 1 €

ALLEMAGNE du Sud et Autriche: manuel du voyageur. 12e éd. Avec 45 cartes et 36 plans de villes. Leipzig: K Baedeker, 1902. xvi-432 p. Un peu défraîchi, annotations au crayon à papier. 15 €

(ALLEMAGNE) Die Rheinlande von der elsässischen bis zur holländischen Grenze, Rheinplatz, saargebiet: Handbuch für Reisende. Mit 47 Karten, 50 Stadtplänen und Grundrissen. 33e Auflage. Leipzig: K Baedeker, 1925. xlviii-450 p. Bon état, couverture légèrement défraîchie. 15 €.

(ALLEMAGNE) Le romantisme politique en Allemagne, textes choisis et présentés par Jacques Droz. Armand Colin, 1963. 210 p. 1 €

(ALLEMAND) Der Sprach-Brockhaus : Deutsches Bildwörterbuch für jedermann (dictionnaire monolingue allemand finement illustré). Wiesbaden : Brochhaus, 1962. 799 p. Relié toile rouge. 10 €

(ALLEMAND) Les mots allemands groupés d’après le sens, par A Bossert et Th Beck. Hachette, 1887. vii-162 p. Relié toile marron. 10 €

(ALLEMAND) Nouveau dictionnaire classique français-allemand, par M J Dresch. P : Delalain Frères, 1898. 791 p. Relié toile verte. 1 €

(ALPES) Oisans / Jacques Boell. Préface F Mauriac. P : J Susse, 1945. 178 p, 12 cartes et croquis, 32 planches photos NB. 1 €

(ALPES) Les plus belles photos du Dauphiné. Série de 12 photos NB, format 6 x 9, sous enveloppe. Grenoble : Editions Martinotto, mi-XXe. 1 €

(ALPES) Le voyage et la mémoire : colporteurs de l’Oisans au XIXe siècle / Laurence Fontaine. Presses universitaires de Lyon, 1984. 294 p. 2 €

L’AMERIQUE latine au XXe siècle : 1889-1929. Leslie Manigat. Seuil (Points Histoire 146), 1991. 488 p. 1 € 

(AMERIQUE) Arts de l’Amérique, par Raoul d’Harcourt. Chêne, 1948. 199 p. Nombreuses photos, surtout NB. 10 €

(AMERIQUE) Los autores hispanoamericanos. Morceaux choisis du XVe au XXe siècle, par A Geysse & E Bagué, façon Lagarde et Michard. Bordas, 1972. 576 p. Relié carton. 5 €

(AMERIQUE) The fall of the Spanish American empire / Salvador de Madariaga. London : Hollis & Carter, 1947. 443 p, ill, index. 5 €

(AMERIQUE) Fictions d’Amérique latine. Dossier sous la dir de F Gaudry. Cahiers du Centre Régional des Lettres d’Aquitaine, 1996. 101 p. 1 €

(AMERIQUE) Les grands déserts américains / Rowe Findley. National Geographic Society, 1972. 208 p, très illustré, relié toile. 2 €

(AMERIQUE) Histoire de la civilisation indienne / Paul Radin. Trad E Métraux. Payot, 1935. 300 p. 5 €

(AMERIQUE) La littérature hispano-américaine, par J Joset. PUF (Que sais-je 1485) 1972. 1 €

(AMERIQUE) Le mythe et la plume: la littérature indienne contemporaine en Amérique du Nord / B Rigal-Cellard. Editions du Rocher, 2004. 417 p. 2 €

(AMERIQUE) Paysages et nature en Amérique du Sud, par Marton Bates et collaborateurs. (Concerne surtout la faune). Time-Life, 1969. 200 p, très illustré. 2 €

(AMERIQUE) Vocabulaire de l’Amérique espagnole / A Molinié-Bertrand. Nathan Université, 1996. 128 p. 1 €

(AMERIQUE) Voyage de l’Océan Atlantique à l’Océan Pacifique, à travers l’Amérique du Sud / Paul Marcoy (Réimpression de l’édition dans Le Tour du Monde, Paris, 1862-67). Avec préface en allemand et en espagnol. Bonn : Holos Verlag, 1994. XIV-697 p. 10 €

(AMERIQUE) Voyageurs français en Amérique (colonies espagnoles et portugaises)(bibliographie, anthologie, etc) / J-P Duviols. Bordas, 1978. 272 p. 5 €

ANDRADE, Mario de. L’apprenti touriste (journaux de voyage au Brésil). Préface G Lapouge. La Quinzaine Littéraire, 1996. 289 p. 5 €

(ANGLAIS) Chambers’s twentieth century dictionary of the English language, pronouncing, explanatory, etymological etc. London and Edinburgh : W & R Chambers, 1931. 1254 p. Relié toile rouge. 5 €

(ANGLAIS) Dictionnaire Français Anglais / Ch Petit, W Savage, E Renoir. Classiques Hachette, 1959. 1379 p. 5 €

(ANGLAIS) Petit dictionnaire anglais-français et français-anglais, par Alfred Elwall. Delalain et Delagrave, 1917. xxviii-764-436 p. Relié toile grenat et or. 5 €

(ANGLAIS) Premier roman anglais, en trois tomes : Puppy and Jako, The zoo festival, & Redcastle, par Mentor, avec Marcel Jeanjean & Mary W Adams. Editions Mentor, 1955-1963. 88, 112 & 123 p. L’ensemble 3 €

(ANGLAIS) Second roman anglais : The three midshipmen, by H G W Kingston. Les aventures passionnantes de trois jeunes Anglais. Editions Mentor, 1968. 199 p. 1 €

(ANGLAIS) Troisième roman anglais : Resurrection and life, extrait des œuvres de Ch Dickens. Editions Mentor, 1970. 474 p. 1 €

(ANGLETERRE) Life in modern Britain / Peter Bromhead. Longman, 1997. 198 p. 1 €

(ANGLETERRE) The Penguin book of English short stories, edited by Ch Dolley. Penguin, 1967. 328 p. 1 €

(ANIMAUX) El reino animal : los mejores reportajes fotograficos de National Geographic Society. El Pais / National Geographic Society, 1996. 210 p, nombreuses photos couleur. 2 €

(ANIMAUX) Los reinos del mar / Kenneth Brower. El Pais / National Geographic Society, 1996. 160 p, nombreuses photos couleur. 2 €

Les ANNALES politiques et littéraires (revue moderne) n° 2322, 15 novembre 1928, 68 p, avec F Carco, R Hahn, M Pagnol etc. 1 € 

(ANTIQUITE) Catalogue de terres cuites du Musée archéologique de Madrid, par Alfred Laumonier. Bordeaux : Féret (Ecole de Hautes Etudes hispaniques) 1921. xi-253 P, CXXXIV planches photo, non coupé. 10 €

(ANTIQUITE) Dictionnaire de l’Antiquité: mythologie, littérature, civilisation / MC Howatson. R Laffont (Bouquins) 1993. 1066 p. 4 €

(ANTIQUITE) Fours de potiers et «testares» médiévaux en Méditerranée occidentale. Colloque de 1987. Madrid : Casa de Velazquez, 1990. 208 p gd format, ill. 5 €

(ANTIQUITE) Inventaire des monuments sculptés pré-chrétiens de la Péninsule ibérique, I : Lusitanie, Conventus Emeritensis, par Raymond Lantier. Déret / Boccard (Ecole de Hautes Etudes Hispaniques) 1918. 43 p, LXIII planches photos, non coupé. 5 €

(ANTIQUITE) Journal de bord de Maarkos Sestios, présenté et commenté par Ferdinand Lallemand. Editions de Paris, 1955. 247 p. Une fantaisie sérieuse, documentée et très illustrée, par un archéologue naval de l’équipe Cousteau. 3 €

(ANTIQUITE) Marbres antiques du Musée du Prado à Madrid, par Robert Ricard. Féret / Boccard (Ecole des Hautes Etudes Hispaniques) 1923. 150 p, LXXIV planches photo, non coupé. 10 €

(ANTIQUITE) Via domitia et autres voies terrestres de la Narbonnaise / Divers auteurs. Vic en Bigorre : MSM, 2006. 32 p, photos, cartes. 1 €.

APULEE. Les métamorphoses. Belles Lettres (Budé bilingue), 1956 :

- Tome I (Livres I-III), Lxii-85-85 p. 2 €

- Tome III (Livres VII-XI), 168-168 p. 2 €

(ARBRES > Cambodge)

(ARBRES) Arvores do Jardim botânico do Rio de Janeiro. RJ : Jardim Botânico, 1993. 234 p. (chaque arbre est illustré d’une photo NB de l’écorce). 10 €

L’ARGENTINE aujourd’hui / J-Y Mérian. Ed J.A., 1990. 239 p, nombreuses photos couleurs, 11 cartes & plans. Relié. 2 €

ARNAUD, Noël. Dragée Haute n° 23 (En vacances / V de L’Isle-Adam), juillet-août 1996. 12 p A5. 1 €

ARON, Raymond. Les étapes de la pensée sociologique : Montesquieu, Comte, Marx, Tocqueville, Durkheim, Pareto, Weber. Gallimard (Tel) 2002. 663 p. 3 €

ARON, Raymond. Mémoires. France Loisirs, 1984. 778 p. 5 €

ARRIBEHAUDE, Jacques d’. La grande vadrouille. La Table Ronde, 1956. 283 p. 2 €

ARRIBEHAUDE, Jacques d’. Semelles de vent. La Table Ronde 1959. 221 p. Dédicace de l’auteur. 10 €

(ASIE) Expéditions portugaises aux Indes orientales (M L Candau, d’après F Mendes Pinto). Tours : Mame, 1860. 137 p. 5 €

ASTURIAS, Miguel Angel. Hommes de maïs (roman). Albin Michel, 1967. 310 p. 1 €

ASTURIAS, Miguel Angel. Monsieur le Président (roman guatémaltèque). Le Livre de Poche, 1968. 384 p. 1 € 

ATLAS de Christophe Colomb et des grandes découvertes / Kenneth Nebenzahl. Bordas, 1991. 175 p grand format, très illustré, relié. 15 €

ATLAS géopolitique & culturel du Petit Robert des noms propres : Les grands enjeux démographiques, économiques, politiques, sociaux et culturels du monde contemporain. Dictionnaires Le Robert, 2002. 100 cartes, 315 p. 2 €

ATLAS portátil del mundo entero, edición sudamericana. Gotha : Justus Perthes, 1937. 44 p de texte, 32 cartes gravées sur cuivre. Relié toile jaune. 5 €

(AUTRICHE) SüdTirol / G Fussenegger. München : Knorr & Hirth (Das kleine Kunstbuch), 1959. 15 p, 1 carte, 32 planches photo. Relié toile. 1 €

(AUTRICHE) Tirol, Vorarlberg, Etschland, Westliche Teile von Salzburg und von Kärnten: Handbuch für Reisende. Mit 58 Karten, 12 Plänen und 12 Panoramen. 39e Auflage. Leipzig: K Baedeker, 1929. lvi-556 p. Très bon état, petite déchirure à la page de garde. 20 €

(AUVERGNE) La peinture murale en Haut-Allier / G Chevassus. 69 sites à visiter, 5 circuits auto. Clermont : Chamina, 2003. 128 p, ill. 1 €

AZORIN. Castille. Rodez : Editions G Subervie, 1952. 176 p, non coupé. 2 €

BACHELARD, Gaston. La psychanalyse du feu. Folio, 1986. 184 p. 1 € 

(BALEARES > cf Déon)

BALZAC. Illusions perdues. Livre de Poche, 1972. XV-605 p. 1 €

(BANDE DESSINEE) Annuaire aquitain des professionnels de la bande dessinée. Bordeaux : La Vie des Bulles, 2002. 222 p. 1 €

BAROJA, Pio. Memorias. Madrid : Minotauro, 1955. 1357 p. Relié cuir. 20 €

BARRèS, Maurice. La colline inspirée. Le Livre de Poche, 1968. 252 p. 1 €

BARRèS, Maurice. Les déracinés. Nelson éditeurs, sd. 473 p. Trace d’eau à la couverture. 2 €

BARRèS, Maurice. Gréco ou le secret de Tolède. Flammarion, 1966. Très illustré NB, 141 p. 2 €

BARTHES, Roland. Critique et vérité. Seuil (Tel Quel) 1966. 78 p. 1 €

BARTHES, Roland. Le degré zéro de l’écriture. Gonthier (Médiations) 1965. 181 p. 1 €

BARTHES, Roland. Le degré zéro de l’écriture, suivi de Nouveaux essais critiques. Seuil-Points, 1979. 187 p. 1 €

BARTHES, Roland. Leçon. Seuil, 1978. 45 p. 2 €

BARTHES, Roland. Le plaisir du texte. Seuil (Tel Quel) 1973. 105 p. 1 €

BARTHES, Roland. Sade, Fourier, Loyola. Seuil (Tel Quel) 1971. 187 p. 1 €

BARTHES, Roland. Sur Racine. Seuil, 1963. 166 p. 1 €

BARTHES, Roland. S/Z. Seuil (Tel Quel), 1970. 277 p. 1 €

BARTHES, par Guy de Mallac & Margaret Eberbach. Editions Universitaires (Psychothèque) 1971. 139 p. 1 €

BENNASSAR, Bartolomé. Histoire des Espagnols. R Laffont (Bouquins) 1992. 1132 p. 5 €

BENNETT, John M. Rrêves (long poème minimaliste Ddreams, de 1981, traduit par Ph Billé). Imprimé à Lille, 2009. 140 p. 10 €

BERAUD, Henri. Le bois du templier perdu. Livre de Poche, 1965. 254 p. 1 €

BERTRAND, Jacques A. Rappelez-moi votre nom. Julliard, 2004. 124 p. 1 €

BESSON, Patrick. Coup de gueule contre les calomniateurs de la Serbie. Ramsay, 1995. 115 p. 1 €

BIBESCO, Princesse. Isvor le pays des saules. Plon, 1947. 346 p. 1 €

(BIBLE) Holy Bible, containing the Old and New Testaments, translated out of the original tongues... London & NY : Collins, 1927. 914-281 p. 4 €

(BIBLE) Concordance théocratique (= index de la Bible). New York : Watchtower Bible and Tract Society, 1953. 442 p, relié. 1 €

(Bibles > Sotheby’s)

Les BIBLIOTHEQUES, par A Masson et P Salvan. Que Sais-Je n° 944, 1961. 128 p. 1 €.

BIGEARD. Pour une parcelle de gloire. Tomes 1 (Soldat inconnu) et 2 (La dernière des guerres). Presses Pocket, 1977. 318 & 382 p. Ensemble 2 €

(BIGEARD) Bataillon Bigeard : Indochine 1952-1954, Algérie 1955-1957 / Erwan Bergot. Préface du Gal Bigeard. France Loisirs, 1978. 292 p, 16 planches nb, relié carton. 1 €

BILLé, Philippe :

- revue Documents-Pages n° 1, septembre 1988. 10 p A4. 1 €

- revue Etudes n° 1 (Huidobro, Massé, Ohl, etc). 40 p A5. 1 €

- revue Etudes n° 2 (Davila, Suel, Costes, etc). 40 p A5. 1 €

- revue Etudes n° 3 (Bukowski, Pessoa, Suel, Goarnisson). 48 p A5. 1 €

- Bordeaux, cité citée (florilège de 222 citations littéraires sur Bordeaux). Editions du Silence, 2003. 40 p A5. 1 €

- Le cinéma de A à E (129 films vus en 2002). 2003. 12 p A5. 1 €

- Correspondance passive 1999-2000 (lettres et e-mails reçus ces 2 années). Amsterdam : Editions du Silence, 2001. 76 p A5. 2 €

- La faune brésilienne dans les écrits documentaires du XVIe siècle, thèse. Université de Bordeaux 3, mars 2000. 2 volumes photocopiés, brochés à la colle. 513 p A4. 10 €

- idem, version en 2 microfiches rhodoid format 11 x 15 cm. 1 €

- Journal documentaire (année 2001). Ed du Silence, 2002. 44 p A5. 1 €

- Promenages (souvenirs de voyages en Italie, Bretagne et dans le Nord). Editions P Mainard, 2004. 60 p. 5 €

- «Remarques sur le nom des tinamous», article tiré à part de Studia Etymologica Cracoviensia n° 12 (2007), p 11-15, sous couverture. 1 €

(BIOGRAPHIE) Dictionnaire biographique français contemporain. 2e éd. P: Agence Internationale de Documentation Contemporaine, 1954-1955. 708 p. 10 €

(BIOGRAPHIE) Les grands bienfaiteurs de l’humanité, par M Adolphe Huard (23 notices sur St Vincent de Paul, l’Abbé de l’Epée, Cochin, Boulard, Las Casas, Fénelon etc). P : Berche & Tralin, 1875. 354 p. Reliure carton. 1 €

BLANCHARD, André. Impressions, siècle couchant II. Erti, 2001. 214 p. 5 €

BLONDIN, Antoine. L’humeur vagabonde. Le Livre de Poche, 1962. 245 p. 1 €

BOILEAU. Œuvres II : Epîtres, Art poétique, œuvres diverses. Garnier Flammarion, 1969. 253 p. 1 €

(BOIS) Vos bois mode d’emploi: production, loisirs, nature / Michel Hubert. P: Institut pour le développement forestier, 1997. 142 p. 1 €

BOISSONNAT, Jean, & Christophe Grannec. L’aventure du christianisme social : passé et avenir. Bayard & Desclée, 1999. 156 p. 1 €

BOLIVIE, par Cynthia Fain. Arthaud, 1955. 248 p, 31 photos. 2 €

BORGES en dialogue avec Osvaldo Ferrari. Zoé / Editions de l’aube, 1992. 200 p. 2 €

BORGES, Jorge Luis. Nouveaux dialogues avec O Ferrari. Zoé / Editions de l’aube, 1990. 187 p. 2 €

BORGES, Jorge Luis. Histoire de l’infâmie, Histoire de l’éternité. 10-18, 1964. 310 p. 1 €

BORGES, Jorge Luis. Le livre de sable / El libro de arena. Folio bilingue, 1990. 285 p + cahier de photos. 1 €

BOTANIQUE (Encyclopédie de la Pléiade), dir F Moreau. Gallimard, 1960. viii-1531 p. 20 €

BOUVARD, Philippe. Contribuables, mes frères. Presses Pocket, 1990. 225 p. 1 €

BOUVARD, Philippe. Le grand livre des grosses têtes. Le Cherche Midi, 2007. 329 p. 1 €

BOUVARD, Philippe. Journal drôle et impertinent (1992-1996). J’ai Lu, 1999. 311 p. 1 €

BOYD, William. Visions fugitives. Bergerac : Librairie La Brèche, 1997. 43 p. 1 €

BRAGUE, Rémi. La sagesse du monde : histoire de l’expérience humaine de l’univers. Nouvelle éd révisée. Livre de poche, 2002. 445 p. 1 €

BRASILLACH, Robert. Anthologie de la poésie grecque. Stock, 1950, 331 p. 10 €

(BRESIL) L’Amazone sans crocodiles / Hakon Mielche. Adapt fr G Méker. Julliard (La Croix du Sud), 1953. 287 p. 2 €

(BRESIL) L’art au Brésil / Ambassade du Brésil à Berne, sd (années 1950 ou 60). 171 p. Illustré. 1 €

(BRESIL) Arte de gramatica da lingua mais usada na costa do Brasil, feita pelo P Joseph de Anchieta. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1933. 58 f. Fac-similé de l’éd de Coimbra, 1595. Demi cuir. 20 €

(BRESIL) Histoire du Brésil, par Frédéric Mauro. PUF (Que Sais-Je 1533) 1973. 126 p. 1 €

(BRESIL) La littérature brésilienne / L Stegagno Picchio. PUF (Que Sais-Je 1894), 1981. 127 p. 1 €

(BRESIL) Des nouvelles du Brésil, 1945-1998, sélectionnées et présentées par Clélia Pisa. Métailié, 1998. 266 p. 1 €

(BRESIL) Revista de antropofagia (réédition en fac-similé de la revue littéraire de S Paulo, 1928-1929). Editora Abril, 1975. 96 p de 38 cm + 16 fac-similés de page de journaux grand format. 10 €

(BRETAGNE) Yves Nicolazic le paysan, le voyant, le bâtisseur, de Sainte-Anne d’Auray / J Buléon et E Le Garrec. Rennes : Imprimerie Bretonne, 1964. 78 p, 4 planches. 1 €

BRUCKNER, Pascal. Le sanglot de l’homme blanc : Tiers-Monde, culpabilité, haine de soi. Seuil (Points) 1986. 309 p. 1 €

(BRUGES) Psychologie d’une ville: essai sur Bruges, par H Fierens-Gevaert. P: F Alcan, 1901. 189 p. Demi cuir. 10 €

BUARQUE, Chico. Court-circuit, roman. Gallimard, 1997. 148 p. 2 €

(BUDé – Collection bilingue des Universités de France, aux Belles-Lettres > Apulée, Cicéron, Homère, Juvénal, Ovide. Tous volumes brochés).

BUTOR, Michel. La modification. P : Club de la Femme, 1970. 252 p. Couverture S Dali. 2 €

(BYRON) De quoi vivait Byron, par Robert Escarpit. Préface A Maurois. P: Deux-Rives, 1952. 202 p. Couverture un peu déchirée. 1 €

CAILLOIS, Roger. L’écriture des pierres. Champs Flammarion 1981. 129 p. 1 €

CALDERON. L’alcade de Zalamea / El alcalde de Zalamea. Aubier-Flammarion bilingue, 1968. 190 p. 1 €

CALDERON. La vie est un songe / La vida es sueño. Aubier-Flammarion bilingue, 1976. 253 p. 1 €

CALENDRIERS des Postes. Chacun 50 cts :

- Lot, 1966.

- Corrèze, 1969.

- Corrèze, 1970.

- Corrèze, 1971.

- Dordogne, 1999.

- Dordogne, 2000.

- Gironde, 2004.

- Charente-Maritime, 2006.

- Corrèze, 2006.

- Charente-Maritime, 2008.

- Charente-Maritime, 2009.


- Charente-Maritime, 2011.

(CALIFORNIE) Diario de las expediciones a las Californias, de José Longinos, ed Salvador Bernabéu. Madrid: Doce Calles, 1994. 315 p, illustré, relié. 5 €

CALVIN, par J Cadier. PUF, 1966. 161 p. 1 €

(CAMBODGE) Lexique des arbres forestiers du Cambodge / P Dy Phon, B Rollet. Office National des Forêts, 1999. 163 p A4. 2 €

(CANADA) The Manitoba journal, 1885-1889, of William Moxham, edited with explanatory notes by Charles Dean Kent. Ottawa, 1986. 103 p, avec photos et cartes. 2 €

(Canada > Gobineau).

CARLSON, Caroline. L’amour, ça fait pas grossir : Lettre aux femmes ou à ce qu’il en reste. Régine Deforges Editeur, 1991. 82 p. 1 €

CARPENTIER, Alejo. Guerra del tiempo / Guerre du temps. Folio bilingue, 1996. 213 p, photos. 1 €

CARS, Guy des. J’ose : Confidences que je n’ai pu faire qu’à mon fils. J’ai Lu, 1975. 254 p. 1 €
CARTES en bon état :

- Algarve (carte routière). 1/200.000. Kümmerly & Frey, sd. 1 €

- America, North (travel map)(inclut l’A centrale). Scale 1/10.000.000. Bartholomew, 1977. 1 €

- Belgique (carte routière). 1/250.000. Blay Foldex, sd (circa 2000). 1 €

- Londinium : a descriptive map and guide to Roman London. Crown, 1983. 2 €

CASTRO, Fidel. La historia me absolverá. La Habana : Ediciones Políticas, Instituto del Libro, 1967. VII-73 p. 1 €

CATHER, Willa. My Antonia. Virago Modern Classics, 1999. 371 p. 1 €

CAU, Jean. Croquis de mémoire. Julliard, 1985. 261 p. 5 €

CAU, Jean. La pitié de Dieu (roman). Gallimard, 1961. 275 p. 1 €

CELINE. Mea culpa. Edition pirate photocopiée, sans lieu ni date. 24 p. 2 €

CELINE. Voyage au bout de la nuit. Gallimard (Folio). 505 p. 1 €

CERVANTES. Le mariage trompeur & Colloque des chiens / El casamiento enganoso & Coloquio de los perros. Aubier-Flammarion bilingue, 1970. 251 p. 1 €

CERVANTES, Miguel de. Les travaux de Persille et Sigismonde: Histoire septentrionale. Trad M Molho. José Corti, 1994. 549 p. 2 €

CHAMPLAIN. Texte (de Champlain) présenté et annoté par M Trudel. Montréal : Fides (Classiques canadiens) 1968. 95 p. 1 €

CHANCEL, Jacques. Radioscopie, volume 2 (Devos, Bardot, J Moreau, Rubinstein, Chagall, Pouillon, Siné, etc). J’ai Lu, 1975. 215 p. 1 €

(CHARENTE) L’alambic de Charentes / François Julien-Labruyère. Le Croît vif, 1989. 380 p. 5 €

(CHARENTE) Guide «à la campagne» Vendée Poitou Charentes, par Michel Smith. Hachette Les Guides bleus, 1979. 285 p. 1 €

CHARRIERE, Henri. Papillon : récit. France Loisirs, 1974. 516 p. 2 €

CHATEAUBRIAND. Mémoires d’outre-tombe, tome 1. Livre de Poche, 1985. 731 p. 1 €

CHATEAUREYNAUD, Georges-Olivier. La faculté des songes, roman. Grasset, 1982. 254 p. 1 €

CHILLON (Sanctuaires et châteaux suisses, Swiss castels and sanctuaries). Neuchatel : La Baconnière, sd (mi-XXe). 24 p de texte en français, anglais & allemand, 48 héliogravures hors texte. 1 €

CHIMIE agricole, par E Chancrin. Librairie Hachette, circa 1937. 320 p. Relié carton. 1 €

(CHINOIS) Elemens de la grammaire mandchoue, par H Conon de la Gabelentz. Altenbourg: Comptoir de la Littérature, 1832. x-156 p, 6 planches. Relié. 100 €

(CHINOIS) Lettre à M Abel-Rémusat sur la nature des formes grammaticales en général et sur le génie de la langue chinoise en particulier, par M G de Humboldt. Photocopie complète de l’éd de Paris, 1827. 122 p. 1 €

CHOMSKY, Noam. Aspects of the theory of syntax. Massachusetts Institute of Technology, 1965. x-251 p. Relié toile bleue. 1 €

CHOMSKY, Noam. Aspects de la question syntaxique. Seuil, 1971. 283 p. 1 €

CHOMSKY, Noam. La linguistique cartésienne, suivi de La nature formelle du langage. Seuil, 1969. 182 p. 1 €

CHOMSKY, Noam. Questions de sémantique. Seuil, 1975. 230 p. 1 €

CHOMSKY, Noam. Structures syntaxiques. Seuil, 1969. 140 p. 1 €

CHOMSKY / John Lyons. Seghers (Les maîtres modernes), 1971. 183 p. 1 €

(CHRISTIANISME) La vie liturgique et sacramentelle / Chanoine Rolin. P : Editions de l’Ecole, 1949. 240 p. 1 €

CICERON. L’amitié. Belles Lettres (Budé bilingue) 1928. xxvi-104-104 p. Couverture fatiguée. 1 €

CLARK, Mary Higgins. La maison du clair de lune, Vol de routine. France Loisirs, 1997. 362-vii p. 1 €

CLARK, Thomas A. A garden in the hills : Un jardin sur les monts. (Poésies, édition bilingue). Liège : Atelier de l’Agneau, 1999. 60 petites pages horizontales sur papier vert. 1 €

COCTEAU, Jean. Les enfants terribles. Le Livre de Poche, 1984. 124 p. 1 €

CODE DE LA ROUTE. Sables d’Olonne : Codes Rousseau, (années 70). 224 p. 1 €

Le CODE B. Nantes : Editions Nationales du Permis de Conduire, sd (circa 1998). 208 p. 1 €

COMMENTAIRES (revue libérale) n° 45, printemps 1989. 230 p, avec J-F Revel, R Char, Dali, etc. 1 €

(COMMUNISME) Cinquante années de communisme : Octobre 1917 – Octobre 1967 / Suzanne Labin. Berger-Levrault, 1967. 91 p. Dédicace de l’auteur. 2 €

(COMMUNISME) Les enfants modèles / Paul Thorez. Folio, 1984. 216 p. 1 €

(COMMUNISME) J’ai été communiste / Douglas Hyde. Editions du Centurion, 1962. 282 p. 1 €

(CORREGE) Tout l’œuvre peint de Corrège / H Zerner, AC Quintavalle. Flammarion, 1977. 116 p. Très illustré. 2 €

CORTèS / Pierre de Boisdeffre. La Table Ronde, 1959. 123 p. 1 € 

COUNTRY LIFE (hebdomadaire chic) vol CXCIII, N° 20, May 20 1999. 1 €

COUNTRY LIFE, vol CXCIV, N° 10, March 9 2000. 1 € 

CURWOOD, James Oliver. Nomades du Nord. Hachette, Bibliothèque verte, 1977. 252 p. 1 €.

DAC, Pierre. L’os à moelle. Textes réunis et présentés par M Laclos. France Loisirs, 1978. 185 p. 1 €

DADA, par Serge Lemoine. F Hazan, 1986. 119 p, très illustré. 10 €

DARWIN, Charles. On the origin of species by means of natural selection, or the preservation of favoured races in the struggle for life. A new edition, revised and augmented by the author. New York: D Appleton and Co, 1864. xi-440 p. 500 €

DARWIN, Charles. De l’origine des espèces par sélection naturelle, ou Des lois de transformation des êtres organisés. Traduction de Mme C Royer. Nouvelle éd revue. P: Marpon & Flammarion, sd. VI-L-650 p. Relié carton toilé. Une p détachée. 100 €

DEBORD, Guy. Préface à la quatrième édition italienne de « La société du spectacle ». Champ Libre, 1979. 40 p. 5 €

DEBORD, Guy. Des contrats. Cognac: Le Temps qu’il fait, 1995. 65 p. 5 €.

DEBRAY, Régis. Contre Venise. Gallimard (Folio) 1997. 97 p. 1 €

DEBRAY, Régis. Eloges. Gallimard, 1986. 187 p. 1 €

(DELAUNAY) Correspondance de quatre artistes portugais (Almada-Negreiros, J Pacheco, Souza-Cardoso, E Vianna) avec Robert et Sonia Delaunay, années 1915-1917. Ed P Ferreira. Presses Universitaires de France, 1981. 231 p, + illus. Petit pet à la couverture. 5 €

DELUMEAU, Jean. Le catholicisme entre Luther et Voltaire. PUF (Nouvelle Clio) 1979. 374 p. 1 €

DEON, Michel. Iles Baléares. Hachette (Les Albums des Guides Bleus) 1958. 126 p. Reliure carton, jaquette, très illustré, NB & couleur. 5 €

DICKENS, Charles. Le grillon du foyer, suivi de Les aventures d’un tambour en Amérique. Magnard (Le Livre des jeunes) 1960. 190 p. 1 €

DICKEY, James. Délivrance. J’ai Lu, 1974. 248 p. 1 €

DIDEROT. Le fils naturel ou Les épreuves de la vertu. Intro et notes V Tasca. Bordeaux : Sobodi, 1965. XIX-151 p. 1 €

DIDEROT. La religieuse (+ contes & nouvelles). Presses de la Renaissance, 1974. 384 p. 1 €

DIMITRIJEVIC, Vladimir. Personne déplacée (Entretiens avec Jean-Louis Kuffer). Lausanne : Ed Pierre-Marcel Favre, 1986. 219 p. 5 €

DöBLIN, Alfred. Berlin Alexanderplatz : die Geschichte vom Franz Biberkopf. Berlin : G Fischer Verlag, 1929. 528 p. Dédicace manuscrite de l’auteur, datée de Paris, 1 Februar 1934. 1000 €

DOSTOIEVSKI. Der Idiot : Roman. München : R Piper& Co Verlag, 1922. XIII-1059 p. Relié toile rouge. 1 €
La DROGUE, l’argent et les armes / Alain Labrousse. Fayard 1991. 485 p. 1 €

DROIT, Michel. La coupe est pleine. France-Empire, 1975. 187 p. 1 €

(DU CAMP) Maxime du Camp, un spectateur engagé du XIXe siècle / Gérard de Senneville. Stock, 1996. 438 p, 8 planches d’ill. 5 €

(DUCHAMP) Rétrospective Marcel Duchamp (au Centre G Pompidou). Livret de Jean Clair et fiches sur 24 oeuvres, accompagnés de 24 diapositives. CNDP, 1985. 2 €

(DUEL) La loi du duel : le code du point d’honneur dans l’Espagne des XVIe-XVIIe siècles / Claude Chauchadis. Toulouse : Presses Universitaires du Mirail, 1997. 520 p. 5 €

DUMAS, Alexandre. 20 ans après. Collection Marabout (années 60). 707 p. 1 €

DUNETON, Claude. Loin des forêts rouges : récit. Denoël, 2005. 103 p. 2 €

DUNN, Lloyd. L’Expatriote, un Américain à Bordeaux (journal personnel d’un séjour en France en 1994-1995, traduit par Ph Billé). Imprimé à Lille, 2009. 156 p. 10 €

DUTOURD, Jean. Cinq ans chez les sauvages. Chez Flammarion, 1977. 341 p, index. Recueil de chroniques. Dédicace de l’auteur. 10 €

DUTOURD, Jean. L’école des jocrisses. Chez Flammarion, 1970. 220 p. 1 €

DUTOURD, Jean. Pluche ou l’amour de l’art : roman. Le Cercle du Nouveau Livre, 1967. 335 p. Relié toile. 1 €

DUTOURD, Jean. Le socialisme à tête de linotte (chroniques de l’année 1982). Flammarion, 1983. 253 p. 1 €

DUVERGER, Maurice. Sociologie de la politique : Eléments de science politique. Presses universitaires de France, 1973. 452 p. 1 €

(EçA) Vie et œuvre d’Eça de Queiroz / A Campos Matos. La Différence, 2010. 427 p. 5 €

ECO, Umberto. Le signe. Livre de Poche Biblio, 1993. 282 p. 1 €

ECO, Umberto. La structure absente: introduction à la recherche sémiotique. Tr U Esposito-Torrigiani. Mercure de France, 1972. 447 p. 2 €

(ECONOMIE) Des classiques aux néoclassiques : La naissance de l’économie politique / Alexandre Fernandez. Ellipses, 1997. 157 p. 1 €

L’EGYPTE (Encyclopédie par l’image). Librairie Hachette, 1930. 64 p, très illustré, photos n&b, bon papier. Couverture cartonnée rouge, avec collée dedans une étiquette de prix scolaire de Rochefort, 1931. 1 €

ELEVONS nos bêtes : conseils pratiques, par P Mariel (chiens, chats, volière, aquarium, volailles, lapins, chèvre, porc). Librairie des Pyramides, 1961. 254 p. Relié carton vert. 1 €

ENCYCLOPAEDIA BRITANNICA. Chicago-London-Toronto, 1947. 24 volumes, dont le dernier est un atlas et un index. 100 €

Les EPEES (revue culturelle royaliste). Chaque numéro 1 € :

- N° 16, juin 2005 (Varaut, Vergès, P Thibaud, Matzneff, Nemirovsky etc)

- N° 17, septembre 2005 (Maritain, Kundera, Muray, Plotin etc)

- N° 18, décembre 2005 (Coûteaux, Chauprade, Volkoff, Honegger etc)

- N° 19, avril 2006 (S Tesson, Cousteau, Bourseiller, Penderecki etc)

- N° 20, juillet 2006 (A Poussin, Muray, Coûteaux, Julien l’Apostat etc)

(EQUITATION) La quintaine, la course de bague et le jeu de têtes : étude historique et ethno-linguistique d’une famille de jeux équestres / Lucien Clare. Editions du CNRS, 1983. 266 p. ill. 5 €

ESCARPIT, Robert (dir). Le littéraire et le social : éléments pour une sociologie de la littérature. Champs Flammarion, 1970. 315 p. 1 €

L’ESCLAVAGE. Maurice Lengellé. PUF (Que sais-je 667), 1998. 1 €

(ESCLAVAGE) Histoire de l’esclavage, de l’antiquité à nos jours / Christian Delacampagne. Le Livre de Poche, 2002. 319 p. 1 €

ESPAGNE et Portugal: manuel du voyageur. 3e éd. Avec 20 cartes et 59 plans. Leipzig: K Baedeker, 1920. c-592 p. Bon état, un peu défraîchi, une carte scotchée. 10 €

L’ESPAGNE de Philippe II / Joseph Pérez. Fayard, 1999. 448 p. 5 €

(ESPAGNE) Diario de la guerra de España / Mijail Koltsov. Trad del ruso. Paris : Ruedo Ibérico, 1963. 491 p. 5 €

(ESPAGNE) Dictionnaire de la littérature espagnole / Elisabel Larriba. Honoré Champion, 2001. 158 p. 1 €

(ESPAGNE) L’économie de l’Espagne, par M Drain. Que Sais-Je 1321, 1968. 1 €

(ESPAGNE) España / Portugal. Guide Michelin rouge, 1990. 535 p. 1 €

(ESPAGNE) España & Portugal. Guide Michelin rouge, 1998. 769 p. 1 €

(ESPAGNE) Histoire de la Guerre d’Espagne / Hugh Thomas. Le Livre de Poche, 1967. 2 volumes (447 & 541 p). Ensemble 2 €

(ESPAGNE) Les jansénistes espagnols / Emile Appolis. Bordeaux : Sobodi, 1966. 268 p. 1 €

(ESPAGNE) Las Jurdes : études de géographie humaine, par Maurice Legendre. Bordeaux : Féret, 1927. LVIII-512 p, carte, XV planches photos nb. Couverture un peu déchirée. 2 €

(ESPAGNE) Levante (provincias valencianas y murcianas), por Elias Tormo. Madrid: Guias Regionales Calpe, 1923. 399 p, avec une quarantaine de plans et cartes, la plupart polychromes. Etat neuf. 5 €

(ESPAGNE) La Péninsule ibérique à l’époque des Habsbourg, par Ph Loupès et J-P Dedieu. Paris : Sedes, 1993. 307 p. 1 €

(ESPAGNE) La Péninsule ibérique au XVIIe siècle, par Ch Hermann & J Marcadé. Paris : Sedes, 1989. 348 p. 1 €

(ESPAGNE) Reform and reaction : the politico-religious background of the Spanish civil war, by José M Sanchez. (Bonne doc sur les persécutions anti-chrétiennes). Chapel Hill : The University of North Carolina Press, 1964. xii-241 p. Relié toile. 5 €

(ESPAGNE) Vignobles et vins d’Espagne / Alain Huetz de Lemps. Presses universitaires de Bordeaux, 1993. 424 p, ill. 2 €

(ESPAGNOL) Diccionario francés-español & Dictionnaire espagnol-français, par Federico del Valle Abad. Granada, sd (milieu XXe). 852-924 p. Relié toile brune. 5 €

(ESPAGNOL) Diccionario francés-español y español-francés, por Rafael Reyes. 1965. 1600 p. Relié toile rouge. 5 €

(ESPAGNOL) Duden Español: diccionario ilustrado de la lengua castellana, adaptación española del Bildwörterbuch de Duden, por Th Scheppelmann. Leipzig: Bibliographisches Institut, 1940. xv-560-60-133 p. 348 planches dont certaines avec des croix gammées dans le paysage. Vocabulaire par l’image. Couverture gondolée mais solide. 5 €

(ESPAGNOL) Grammaire espagnole, par Jean Bouzet. Belin, 1989. 434 p. 2 €

(ESPRINCHARD) Vie de Jacques Esprinchard, Rochelais, et Journal de ses voyages au XVIe siècle, thèse par Léopold Chatenay. Faculté des Lettres de Bordeaux, 1956, impr 1957. 308 p. 10 €

ETIEMBLE. Essais de littérature (vraiment) générale. Gallimard, 1974. 290 p. 2 €

ETIEMBLE. Mes contre-poisons: essai. Gallimard, 1974. 252 p. 2 €

(ETYMOLOGIE) revue Studia etymologica cracoviensia n° 12, Krakow, 2007. 206 p. 1 €

L’EUROPE du nord-ouest et du nord aux XVIIe et XVIIIe siècles / Pierre Jeannin. PUF, 1969. 420 p. 1 €

(EUROPE) Naissance de l’Europe / Robert Lopez. (Sur le Moyen Age). Armand Colin, 1962. 487 p, 8 pl couleur, 32 pl NB, 83 figures, 23 cartes. Relié toile. 2 €

(EUROPE) The origins of modern Europe : the medieval heritage of Western civilization / R Allen Brown. Woodbridge : The Boydell Press, 1996. 252 p, 8 cartes, index. 1 €

(EUROPE) S’amuser en Europe au siècle des Lumières : études réunies par E Détis & F Knopper. Toulouse: Presses universitaires du Mirail, 2007. 245 p. 2 €

(EUROPE) Le XVIe siècle européen : aspects économiques, par Frédéric Mauro. PUF (Nouvelle Clio) 1966. 387 p, relié. 2 €

FABRE, J H. Scènes de la vie des insectes. Nelson, 1946. 285 p. 1 €

FALLACI, Oriana. La rage et l’orgueil. Plon, 2002. 194 p. 2 €

(FANTASTIQUE) Introduction à la littérature fantastique hispano-américaine / Ricardo Romera Rozas. Nathan Université, 1995. 128 p. 1 €

FEBVRE, Lucien. Philippe II et la Franche-Comté. Flammarion, 1970. 538 p. 1 €

FLAMMARION, Camille. La pluralité des mondes habités: étude où l’on expose les conditions d’habitabilité des terres célestes, discutées au point de vue de l’astronomie, de la physiologie et de la philosophie naturelle. P: Flammarion, circa 1903. vi-479 p. Demi reliure cuir. 10 €

FLAUBERT, Gustave. L’éducation sentimentale. Classiques Garnier, 1958. XII-473 p. 2 €

FLAUBERT en Angleterre / Mary Neale. Bordeaux : Sobodi, 1966. 148 p. 1 €

(FRANçAIS) Le bon usage : grammaire française avec des remarques sur la langue française d’aujourd’hui / Maurice Grevisse. 9e éd. Duculot & Hatier, 1969. 1228 p. Relié toile marron. 5 €

(FRANçAIS) Cent manières d’accommoder le français, par Etienne Le Gal. P: Guy Le Prat, 1932. 254 p. Index. Relié toile. 1 €

(FRANçAIS) Dictionnaire Hachette de la langue française. Hachette, 1985. 1813 p, relié toile rouge. 5 €

(FRANçAIS) Duden Français : dictionnaire en images. 2e éd corrigée. Mannheim : Bibliographisches Institut, 1962. 672-112 p. 5 €

(FRANçAIS) Grammaire de l’Académie française. Firmin-Didot, 1932. X-252 p. 1 €

(FRANçAIS) Le langage populaire : grammaire, syntaxe et dictionnaire du français tel qu’on le parle dans le peuple, avec tous les termes d’argot usuel / Henri Bauche. Payot, 1946. 231 p. Demi cuir. 2 €

(FRANCE) Dictionnaire des lettres françaises : le XVIIe siècle. Fayard / Pochothèque, 1996. 1278 p. 4 €

(FRANCE) Dictionnaire étymologique des noms de lieux en France, par A Dauzat et Ch Rostaing. Larousse, 1963. xii-738 p. 5 €

(FRANCE) Guide France : manuel de civilisation française / Guy Michaud. Classiques Hachette, 1964. 287 p. Très illustré, solide et pittoresque. 2 €

FRANCE. Guide Michelin rouge, 1982. 1255 p. 1 €

FRANCE. Guide Michelin rouge, 1999. 1473 p. 1 €

(FRANCE) Introduction à la littérature française du Moyen Age / Michel Zink. Le Livre de Poche, 2001. 192 p. 1 €

(FRANCE) Leçons de littérature française, par L Petit de Julleville. Masson, 1890. 2 volumes : I, Des origines à Corneille, II, De Corneille à nos jours. 267 & 266 p. Relié toile bleue. 2 € les deux.

(FRANCE) Morceaux choisis des auteurs français, Premier cycle : XVIe, XVIIe, XVIIIe et XIXe siècles, par Albert Cahen. Librairie Hachette, 1916. 842 p. Reliure carton un peu frottée. 2 €

(FRANCE) Le roman français à l’âge classique : 1600-1800 / Jean Sgard. Le Livre de Poche, 2000. 256 p. 1 €

(FRANCE) Les soulèvements populaires en France de 1623 à 1648 / Boris Porchnev. SEVPEN, 1963. 679 p. 2 €

(FRANCO, Francisco) Palabras del Caudillo : 19 abril 1937 – 19 abril 1938. Ediciones Fe (Falanje Espanola), 1938. Discours, allocutions et autres déclarations du leader. 224 p. Couverture papier légèrement déchirée au dos et cornée à un coin. Intérieur parfait. 5 €

FRANCOIS-XAVIER (Petite vie de saint) / H Didier. Desclée de Brouwer, 1992. 158 p. 1 €

FRANKLIN, George Cory. Au pays des cinq rivières. Hachette 1955. 190 p. 1 €

(FREINET) Les enfants de Freinet / Jacques Mondoloni. Le Temps des Cerises, 1996. 175 p, dont 10 p de photos. 1 €

FROISSART. Histoires, avec une intro par H Longnon. P : La Cité des Livres, 1931. XIV-285 p. Relié toile rouge. 2 €

FROSSARD, André. Excusez-moi d’être français. Fayard, 1992. 114 p. 1 €

(FUCK) The F word. Edited by Jesse Sheidlower. (Dictionnaire de mots et formules relatifs à To fuck). NY : Random House, 1995. 232 p. 1 €

FUENTES, Carlos. Le vieux gringo : roman. Gallimard, 1986. 220 p. 1 €

GARCIA LORCA, Federico. Yerma : poème tragique en 3 actes et 6 tableaux (édition bilingue). Seghers (Le Théâtre vivant) 1947. 147 p. 1 €

GARCIA MARQUEZ, Gabriel. L’amour au temps du choléra. France Loisirs / Grasset, 1988. Relié toile, 429-x p. 1 €

GARCIA MARQUEZ, Gabriel. Cent ans de solitude. France Loisirs / Seuil, 1979. Relié toile, 390 p. 1 €

GARCIA MARQUEZ, Gabriel. Cent ans de solitude. Seuil, 1982. 390 p. Relié carton. 1 €

GARCIA MARQUEZ, Gabriel. Chronique d’une mort annoncée. France loisirs, 1982. 200 p. Relié carton. 1 €

GARCIA MORALES. Le silence des sirènes : roman. Stock, 1987. 167 p. 1 €

GARCILASO de la Vega. Poèmes / Poemas. Aubier-Flammarion bilingue, 1968. 314 p. 1 €

(GAUGUIN) La vie de Gauguin / H Perruchot. Livre de poche, 1963. 442 p. 2 €

de GAULLE, Général. Mémoires de guerre, II : L’unité (1942-1944). Le Livre de Poche, 1963. 503 p. 1 €

(de GAULLE) La vie quotidienne à l’Elysée au temps de Charles de Gaulle / Claude Dulong. Hachette, 1974. 265 p. 1 €

GAUTIER, Théophile. Le capitaine Fracasse. Livre de Poche, 1993. 573 p. 1 €

(GAUTIER) Théophile Gautier / G de Senneville. Fayard, 2004. 482 p. 5 €

GEO (magazine mensuel) n° 68, spécial Bordeaux, octobre 1984. 1 €

GEOGRAFIA de Ecuador, Colombia y Venezuela / Prof Wilhelm Sievers. Barcelona – Buenos Aires : Labor, 1931. 207 p , 16 planches, nombreuses photos, cartes. Reliure carton brun. 2 €

GEOGRAPHIE de l’Asie, de l’Insulinde et de l’Afrique (classe de cinquième) / L Gallouédec & F Maurette. Hachette, 1916. 313 p. Très illustré, reliure carton brun. 2 €

GEOGRAPHIE de l’Asie, de l’Insulinde et de l’Afrique (classe de cinquième) / F Schrader et L Gallouédec. Hachette, 1918. 361 p. Très illustré. Reliure carton rouge. 2 €

GEOGRAPHIE générale (quatrième année) / F Schrader & L Gallouédec. Hachette, 1909. 372 p. Très illustré. Reliure carton gris bleu. 2 €

GEOGRAPHIE générale, Amérique, Australasie (classe de sixième) / L Gallouédec & F Maurette. Hachette, 1918. 297 p. Reliure carton beige. 2 €

GHEORGHIU / Amaury d’Esneval. Pardès (Qui suis-je?) 2003. 127 p. 2 €

GIDE, André. La porte étroite (roman). Le Livre de Poche, 1964. 182 p. 1 €

GIDE, André. La symphonie pastorale. Gallimard (Folio) 1972. 148 p. 1 €

(GIDE) Album Gide. Iconographie Ph Clerc. Texte M Nadeau. Gallimard (Pléiade) 1985. 254 p. 30 €

(GIDE) Anatomie d’André Gide / Roger Bastide. PUF, 1972. 173 p. 1 €

(GIDE) Les jardins d’André Gide / M Chamblas-Ploton & J-B Leroux. Ed du Chêne, 1998. 168 p, relié, très illustré. 10 €

Les GLACIERS, par Zurcher et Margollé, illustrés de 45 gravures sur bois. 2e éd revue et augmentée. P : Hachette, 1870. 307 p. 10 €

GLUCKSMANN, André. La cuisinière et le mangeur d’hommes : essai sur les rapports entre l’Etat, le marxisme et les camps de concentration. Seuil, 1975. 221 p. 1 €

GLUCKSMANN, André. La cuisinière et le mangeur d’hommes : essai sur les rapports entre l’Etat, le marxisme et les camps de concentration. Points Seuil, 1977. 219 p. 1 €

GOBINEAU, Arthur de. Voyage à Terre-Neuve, suivi de La chasse au caribou, présenté par R Cliche. Montréal : Editions du Jour, 1972. 262 p. 2 € 

GOMEZ DAVILA, Nicolas. Sucesivos escolios a un texto implicito. Barcelona: Ediciones Altera, 2002. 157 p. 4 € 

(GRACIAN > Quevedo, 1962).

GRAY, Thomas. Poems, letters, and essays. London: Dent & Sons (Everyman’s Library), 1946. xxiii-390 p. Toile. 1 €

(GREC) Lexique Français-Grec à l’usage des classes, par L Feuillet. Belin, 1939. xi-484 p. Relié toile verte. 5 €

(GRECE) L’été grec : une Grèce quotidienne de 4000 ans, par Jacques Lacarrière. Plon (Terre humaine), 1975. 411 p, 2 cahiers de photos nb. Relié toile. 5 €

GRECE. Guide bleu, par R Boulanger. Hachette, 1974. 724 p. 1 €

Le GRECO de la Crète à Tolède par Venise (exposition). Bordeaux, mai-juillet 1953. 100 p, XLI planches NB. 2 €

(GRECO) Domenico Theotocopuli El Greco. Exposition organisée par la Gazette des Beaux-Arts. P, 1937. Non paginé (+ de 100 p), repros NB. 2 €

GREEN, Gerald. Holocauste (roman). Le Livre de Poche, 1980. 574 p. 1 €

GREEN, Julien. L’avenir n’est à personne: Journal 1990-1992. Fayard, 1993. 439 p. Relié toile. 5 €

GUAITA / Arnaud de l’Estoile. Pardès (Qui suis-je?), 2005. 127 p. 2 €

(GUERRE MONDIALE II) La dernière année de Vichy : 1943-1944 / André Brissaud. Presses Pocket, 1970. 313 p. 1 €

(GUERRE MONDIALE II) Moscou / Theodor Plievier. J’ai Lu (série bleue), 1966. 446 p. 1 €

(GUERRE MONDIALE II) Stalingrad / Theodor Plievier. J’ai Lu (série bleue), 567 p. 1 €

(GUERRE MONDIALE II) C’était il y a 20 ans : la libération des camps de la mort. Nombreuses photos NB, avec témoignages d’une trentaine de personnalités. Dir R Langevin, Paris, janvier 1965. 96 p format magazine. 1 €

(GUIDES BAEDEKER > Allemagne, Autriche, Espagne, Italie, Suisse).

(GUIDES BLEUS > Charente, Grèce, Italie).

(GUIDES ROUGES MICHELIN > Espagne/Portugal, France).

GUTH, Paul. Lettres à votre fils qui en a ras le bol. Le Livre de Poche, 1985. 220 p, couverture de Cabu. 1 €

(GUYANE) Aventures en Guyane: carnets / Raymond Maufrais. Julliard, 1952. 255 p. 2 €

(GUYANE) Dévorante Amazonie : la grande aventure des Maufrais / Pierre Joffroy. Fayard, 1956. 249 p. 2 €

(GUYANE) La vérité sur la mort de Raymond Maufrais / Jean-André Renoux et René Ricatte. France-Empire, 1965. 269 p. 16 planches photo nb. 2 €

HäGGLUND, Steve Gustav. Epais recueil de photocopies d’art, avec tampons, autographes etc. New York, circa 1981-1987. 5 €

HALLIER, Jean-Edern. Bréviaire pour une jeunesse déracinée. Albin Michel, 1982. 209 p. 1 €

HALLIER, Jean-Edern. La cause des peuples. Seuil, 1972. 247 p. 1 €

HALLIER, Jean-Edern. Le premier qui dort réveille l’autre. Le Grand Livre du Mois, 1977. 163 p. 1 €

HALLIER, Jean-Edern. Les puissances du mal. Rocher / Belles-Lettres, 1996. 290 p. 1 €

HARDY, Thomas. Tess of the d’Ubervilles : a pure woman (roman). Penguin English Library, 1978. 534 p. 1 €

HARTLEY, L P. The go-between. Penguin Modern Classics, 1988. 280 p. 1 €
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HOME, Stewart, et alii. Anon (catalogue d’une installation collective). London, october 1989. 28 p A5. 1 €

HOME, Stewart (Ed). Art strike handbook : The years without art 1990-1993. London : Sabotage, 1989. 40 p A5. 1 €
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L’ITALIE des Alpes à Naples: manuel abrégé du voyageur. Avec 15 grandes et 49 petites cartes et plans. Leipzig: K Baedeker, 1901. xl-446 p. Parfait état. 20 €
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(ITALIEN) Fonologia italiana, del dottor Lorenzo Stoppato. Milano : Manuali Hoepli, 1887. 101 p. 5 €
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JAKOBSON, Roman. Six leçons sur le son et le sens. Préface C Lévi-Strauss. Minuit, 1976. 125 p. 1 €

JAMES, Henry. The wings of the dove (roman). Penguin Modern Classics, 1982. 456 p. 1 €

JAMET, Dominique. Clovis ou le baptême de l’ère (France, qu’as-tu fait de ta laïcité?). Ramsay, 1996. 235 p. 1 €

JAMET, Dominique. Une parole étouffée : une saison sur France-Inter. Ramsay, 1983. 386 p. 1 €

JAPRISOT, Sébastien. Adieu l’ami. Gallimard (Folio) 1992. 153 p. 1 €

JAPRISOT, Sébastien. Un long dimanche de fiançailles. Gallimard (Folio) 1994. 373 p. 1 €
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LUKACS, Georges. La théorie du roman. Gonthier Médiations, 1963. 196 p. 1 €
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MONTHERLANT, Henry de. Les bestiaires : roman. Le Livre de Poche, 1963. 248 p. 1 €
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MYTHOLOGIES des montagnes, des forêts et des îles : Celtes, Germains, Slaves, Ougro-finnois, Chine, Japon, Amérique, Océanie, Afrique, Sibérie, Esquimaux. Dir P Grimal. Larousse, 1963. 280 p grand format. Relié skivertex, un accroc au dos. 5 €

NAPOLEON : croquis de l’épopée, par G Lenotre. Livre de Poche n° 1307, 1964. 256 p. 1 €

NATIONAL GEOGRAPHIC MAGAZINE. Chaque numéro 1 € 

February 1953. New Orleans, Malaya, Vézelay, Sudan, Poorwill...

November 1960. Triton, Prince Henry, Hummingbirds, Lower Mississippi...

August 1963. Everest, Disney, Devon, Fluorescent sea life, Chimpanzees...

May 1974. Bluegrass, Chinese tomb, Amsterdam, Cargo cult, Beavers

March 1975. Maine-Maritimes, Argentina, Nova Scotia, Kurds, Hawaii...

April 1975. Salt Lake valley, Tanzania, Loyalists, Crees, Sharks...

May 1975. Project Famous, Adirondacks, Rhodesia, Baboons, Nazca Lines...

August 1975. Niger, Toronto, Ice Bird, Coal, Madeira, Hasidic Jews...

January 1976. Moses, Nautilus, Stockholm, Haiti, Owens valley, Seals...

April 1977. Quebec, America by foot, Nepal, North Sea, Kites, Stream life

May 1977. Europe, Celts, Malaysia, Mangroves, Vestmannaeyjar, Finger Lakes

June 1977. Maine, Loch Ness, South Africa, Mont Saint-Michel, Huichols...

July 1977. Wild and scenic rivers, The rat, Turkey, Gimi tribesmen...

October 1977. Southwest, Deep sea, Danube, Arizona, Wolves, Dominican Rep.

November 1977. Kauai, Europe, Eskimos, Cumberland, Montenegro, Brazil...

January 1978. Northeast, Moscow, Zulu, Hudson, Crocodiles, Milford...

February 1978. Minoans, Eagles, Gulf waterway, Dead sea, Brazil, Panama...

March 1978. Spain, Ladakh, Eyes of science, Bifocal fish, Arkansas...

April 1978. Western Canada, Chinese tomb, Chicago, Termites, Yukon...

May 1978. Camel, Mexico, Folk art, Hawaiian refuge, Nashville, Tulips...

June 1978. Pennsylvania, Glass wreck, Burgundy, Dragons, Armenians...

August 1978. Dinosaurs, aluminium, Georgia, New Zealand, Spitsbergen...

October 1978. Gorilla, Vancouver, Sand hills, Djibouti, Donkey trek...

November 1978. Mecca, Yakima, Gas, River Shannon, Dresden...

January 1979. Humpbacks, Los Angeles, Diamonds, Bison kill, Sri Lanka...

September 1980. Middle East, Saudi Arabia, Hurricanes, Madawaska...

October 1980. Chesapeake bay, Pompidou, Gauchos, Bamboo, Albania...

November 1980. Elephants, Windsor, Dollhouse, Aboriginals, Baja art...

January 1981. Mount St Helens, Ancient ashfall, New aircraft, Poland...

September 1982. United States, Avalanche, Forests, Bahamas, Jenne-Jeno...

March 1987. Australian seas, North Dakota, Brazil, Monkey in peril...

July 1989. France, the bicentennial of its great revolution...

July 1992. Gulf coast, Mountain lions, Albania, Wharf piling, Trobriand...

April 1996. Jerusalem, Buddhist caves, Trout, Anasazi, Aran islands...

NATIONAL GEOGRAPHIC FRANCE. Chaque numéro 1 € :

Octobre 1999. France, génome, Everest, rodéos, Cachemire, aigles...

Mars 2001. Congo, Palmyra, Mochicas, Indonésie, W Bartram...

Mai 2001. Marco Polo, jaguar, Mer Noire, grotte, ptérosaures, grenouilles

NAVARRE romane. Zodiaque (La Nuit des Temps) 1967. 399 p. Photos NB. Relié toile. 5 €

(NEERLANDAIS) Grammaire du néerlandais / R Henrard. Anvers : Editions de Sikkel, 1964. 151 p. 1 €

(NEERLANDAIS) Grammaire néerlandaise à l’usage des Wallons, pour les classes supérieures (garçons et filles), par Mme Van Mulders-Chrispeels et I Van Mulders. Bruxelles : M Didier, 1964. 249 p. 1 €

Das NIBELUNGENLIED, nach dem Urtext erneuert von Hermann Stodte. 2 Auflage. Stuttgart: Kohlhammer, 1956. 308 p. Reliure toile. 2 €

NOURISSIER, François. Un petit bourgeois. Paris : Club de la Femme, 1969. 248 p, relié toile. 1 €

Le NOUVEAU roman / Jean Ricardou. Seuil (Ecrivains de toujours 92) 1973. 189 p. 1 €

NRV, revue littéraire et politique. Editions Florent-Massot. N° 4, été 1998 (Beigbeder, Houellebecq, Duteurtre, Richard, Sollers &c). 174 p. 1 €

(NUMISMATIQUE) La circulation des monnaies suèves et visigothiques / Xavier Barralt i Altet. München: Artemis Verlag, 1976. 217 p, XXIX planches n&b de monnaies. 10 €

(NUMISMATIQUE) Portraits monétaires romains dans les collections numismatiques des musées de Charleville-Mézières / J-M Doyen. 56 p, avec 114 photos NB. 1989. 1 €

O’BRIEN, Edna. La maison du splendide isolement, roman. Fayard, 1995. 289 p. 1 €

(OCEANIE) Fijian studies, by Kark Erik Larsson. Göteborg : Etnografiska Museet (Etnologiska Studier, 25) 1960. 147 p, photos, dessins, cartes. 1 €

(OCEANIE) Iles-paradis, îles d’illusion: lettres des Mers du Sud / Robert James Fletcher. Trad N Tisserand, préface J Jamin, intro B Lynch. Le Sycomore, 1979. 228 p. 2 €

(OISEAUX) Répertoire des volumes I à XL (1929-1972) d’Alauda, revue internationale d’ornithologie, par Jacques Vieillard, 1973. III-106 p. 1 €

(OISEAUX) Watching birds : a description of the world of birds and of the methods and instruments people can use to get a better understanding of it / James Fischer. Penguin (Pelican) 1951. 188 p. Traces de bibli (tampons, scotch), intérieur impeccable. 1 €

OLIECHA, Iouri. Liompa (traduit du russe). Bdx : Schéol, 1991. 25 p. 1 €

(OMBRIE) Pérouse, Assise, Gubbio, Orvieto, Spolète / L Santini, C Valigi. Edizioni Plurigraf, 1992. 141 p, très illustré. 5 €

OVIDE. Les métamorphoses, tome II (VI-X). Les Belles Lettres (Budé bilingue) 1960. 146-146 p. 2 €

PALESTINE, l’envers du miroir / Fouad Elkoury. Hazan, 1996. 88 p, essentiellement des photos n&b. 2 €

(PALOMBE) Chasses traditionnelles des oiseaux migrateurs dans le sud-ouest de la France. N° hors série de Sud-Ouest Nature, revue trimestrielle de la Sepanso (Univ Bx I). Talence, 1982. 84 p A5. 1 €

(PARIS) Guide indicateur des rues de Paris, avec les stations du Métropolitain ... Ed A Leconte, 1960. 179 p + 20 plans. 1 €

PARIS insolite, roman par Jean-Paul Clébert. J’ai Lu n° 123, 1961. Sur le Paris marginal des années 50. 255 p. Un peu défraîchi. 1 €

PARIS 1925, par Armand Lanoux. Grasset / Club Français du Livre, 1975. 221 p. 1 €

PASCAL. Pensées II. Gallimard (Folio) 1984. 434 p. 1 €

PASCAL. Pensées. Garnier-Flammarion, 1996. 376 p. 1 €

(PASCAL) La vie de Blaise Pascal, suivie d’un essai: Plotin, Montaigne, Pascal / André Bord. Beauchesne, 2000. 232 p. 5 €

(PASQUA) Philippe Pasqua. Textes P Restany & J-M Ribettes. P, London: Saga, Galerie Lucien Durand Le Gaillard, S Lacey Gallery, 1999. Non paginé, fort volume couleur. 2 €

PAULHAN, Jean. Les hain-tenys. Gallimard, 1939. 216 p. Demi-reliure cuir. Dédicace de l’auteur. 10 €

PAYSANS de l’Ouest : des structures économiques et sociales aux options politiques depuis l’époque révolutionnaire dans la Sarthe / Paul Bois. Champs Flammarion, 1978. 383 p. 1 €

PAZ, Octavio. Une planète et quatre ou cinq mondes : réflexions sur l’histoire contemporaine. Folio Essais, 1985. 248 p. 1 €

La PECHE et les poissons de nos rivières / Michel Duborgel. Le Livre de Poche, 1974. 373 p. 1 €

(PECHE) Le nouveau dictionnaire de la pêche / Jean Schreiner. France-Loisirs-Elsevier, 1975. 380 p. Très illustré. Relié. 2 €

(PEINTURE) Modern Europe (peinture des XIXe & XXe siècles). Intro G Tinterow. New York : The Metropolitan Museum of Art, 1987. 158 p gd format, très illustré, cartes. 5 €

PERBOSC, Antonin. L’anneau magique : nouveaux contes licencieux de l’Aquitaine. Garae / Hésiode, 1987. XXXVI-281 p. 2 €

PERIGUEUX, le Périgord, les anciennes industries de l’Aquitaine. Actes du XXXe Congrès d’études régionales tenu à Périgueux les 22-23 avril 1978. Fédération historique du Sud-Ouest, Fédération des sociétés savantes du Centre, 1981. 362 p, ill. 1 €

PERRET, Jacques. Ernest le rebelle, roman. Le Livre de Poche, 1970. 319 p. 1 €

PERU (Ancient people and places) / GHS Bushnell. London : Thames & Hudson, 1956. 207 p, dont 24 de planches. 71 photos NB, dessins et carte. Relié toile 5 €

(PESSOA) Fernando Pessoa et le drame symboliste, héritage et création / Maria Teresa Rita Lopes. Préface R Etiemble. P : Gulbenkian, 1977. XXII-583 p, avec nombreux inédits et fac-similés. Relié. 5 €

(PETAIN) Le maréchal Pétain / Georges Suarez. Plon, 1940. 127 p. 1 €

PFISTER, Thierry. La vie quotidienne à Matignon au temps de l’Union de la gauche. Hachette, 1985. 365 p. 1 €

(PHILIPPE II) La monarchie catholique de Philippe II et les Espagnols / Jean-Marc Buiguès. Messene, 1999. 154 p. 1 €

PHILIPPE V roi d’Espagne, petit-fils de Louis XIV / Suzanne Varga. Pygmalion, 2011. 582 p, ill. 5 €

(PHOTO) Jeanloup Sieff : Erotische Photographie, Erotic photography, Photographie érotique. Benedikt Taschen, 1992. 80 p A4, abondamment illustrées NB. 2 €

PHOTOGRAPHIES catalanes des années trente. Centre d’études catalanes, 1982. Env 60 p A4. 1 €

PISAR, Samuel. La ressource humaine. J-C Lattès, 1983. 378 p. 1 €

POE, Edgar Allan. Histoires extraordinaires. Trad Baudelaire. Gallimard (Folio) 1973. 370 p. 1 €

(POESIE) Le florilège de la Renaissance. (Choix d’œuvres de 13 poètes français du XVIe siècle). France Loisirs, 1998. 64 p. 1 €

(POLANSKI) Roman, par Polanski. (Mémoires). R Laffont, 1984. 496 p + 16 p photos. 2 €

(POLONAIS) Dictionnaire polonais-français / Jerzy Tomalak. Warszawa : Wiedza Powszechna, 1964. XI-344 p. Relié toile. 1 €

La POLYGRAPHE n° 20-21. (Revue littéraire, avec entre autres des traductions de Gomez Davila). Chambéry, 2001. 302 p. 1 €

(PONTE) Mémoires de Lorenzo da Ponte, librettiste de Mozart. Préface D Fernandez, index. Mercure de France (Le temps retrouvé, poche) 2000. 390 p. 3 pliures à la couverture. 1 €

(PORTUGAIS) Dicionario Inglês-Português, por J Albino Ferreira & A de Morais. Porto : D Barreira, 1965. 886 p. Relié toile mauve. 2 €

(PORTUGAIS) Dicionario Português-Inglês, por J Albino Ferreira & A de Morais. Porto : D Barreira, 1965. 900 p. Relié toile bleue. 2 €

(PORTUGAIS) Histoire de la langue portugaise / Paul Teyssier. PUF (Que sais-je 1864) 1980. 1 €

(PORTUGAIS) Manuel de langue portugaise, Portugal-Brésil / Paul Teyssier. Klincksieck, 1976. 322 p. 2 €

- idem, 1988. 2 €

(PORTUGAIS) Précis de grammaire portugaise / R Cantel. Vuibert, 1973. 144 p. Relié toile jaune. 1 €

PORTUGAL, Madère, les Açores. 2e éd. Genève: Nagel, 1969. 509 p. 18 plans nb, 6 cartes couleur. 1 €

PORTUGAL romano / Jorge de Alarcão (somme archéologique sur l’antiquité portugaise). Lisboa: Verbo,1974. 273 p, dessins, cartes, 84 photos. 5 €

(PORTUGAL) Histoire du Portugal / A-A Bourdon. PUF (Que sais-je 1394) 1977. 1 €

(PORTUGAL) La littérature portugaise, par Claude-Henri Freches. PUF (Que sais-je 1404) 1970. 1 €

(PORTUGAL) Des nouvelles du Portugal (1974-1999) sélectionnées par P Léglise-Costa. Métailié, 2000. 343 p. 1 €

(POTLATCH – voir Debord).

(PREHISTOIRE) La Chapelle-aux-Saints et la préhistoire en Corrèze / J-P Raynal et Y Pautrat. Association pour la recherche archéologique en Limousin, 1990. 108 p, cartes, dessins, photos. 1 €

(PREHISTOIRE) De l’homme antédiluvien et de ses oeuvres, par M Boucher de Perthes. 2e éd. P: Jung-Treutel etc, 1864, 103 p. Relié avec L’homme tertiaire, par le marquis de Nadaillac. P: Masson, 1885, 56 p. Demi cuir. 100 €

(PREHISTOIRE) L’homme selon la science: son passé, son présent, son avenir (...) par le docteur Louis Büchner. Tr de l’allemand par Ch Letourneau. P: C Reinwald, 1870-1872. 438 p. Demi cuir. 50 €

PREVERT, Jacques. Spectacle. NRF (Le point du jour) 1951. 365 p. Couverture usée aux angles. 5 €

PREVOST, Abbé. Manon Lescaut. Le Livre de Poche, 1965. 256 p. 1 €

PROUST, Marcel. A l’ombre des jeunes filles en fleurs. Gallimard (Folio) 1985. 632 p. 1 €

PROUST, Marcel. Sodome et Gomorrhe. Gallimard (Folio) 1980. 599 p. 1 €

PROUST, Marcel. Oeuvres complètes en XIII tomes, soigneusement reliés. France Loisirs, 1988. 20 €

(PSYCHOGEOGRAPHIE) Newsletter, de la London Psychogeographical Association, n°s 3-7, 9-10, 12-15, chacun 4 p A4, + quelques tracts. L’ensemble 1 €

QUAIS, magazine culturel bordelais. N° 4 (mars-avril 87), 5 (avril-mai 87), 6/7 (été 87), 8 (septembre 87), 9 (octobre 87), spécial Le Banquet (oct 87), 10 (nov-déc 87), 11 (janvier 88). Chacun 1 €

QUEVEDO. Don Pablo de Ségovie, Deux songes, L’heure de tous. Suivi de Baltasar GRACIAN : Le héros, Le politique, Le discret, Maximes, L’homme détrompé. Lausanne : Rencontre, 1962. 541 p. 1 €

RASPAIL, Jean. Pêcheur de lunes : qui se souvient des hommes… R Laffont, 291 p. Dédicace manuscrite de l’auteur. 10 €

RATEAU-LANDEVILLE, Docteur Jean. Les proscrits de la paix : poème de Verdun par un médecin de bataillon 1914-1918 (poème épique en treize chants). Bordeaux : Imprimerie Delmas, 1967. 157 p. Autographe de l’auteur. 2 €

READ, Piers Paul. Les survivants. Le Grand Livre du Mois, 1974. 351 p, 16 p photos, relié toile rouge. 2 €

READ, Sophie. Eyes nose mouth. (Poèmes en anglais). 1999. 68 p. 1 €

REAGE, Pauline. Histoire d’O, précédé de Le bonheur dans l’esclavage, par J Paulhan. France Loisirs, 1975. 248 p, relié toile orange. 2 €

RECLUS, Elie. Physionomies végétales : portraits d’arbres, d’herbes et de fleurs. Bergerac : Librairie La Brèche, 1995. 24 p. 1 €

REEVES, Robert. Au finish. Gallimard (Série Noire 210) 1954. Relié, 247 p. 1 €

(RELIGION) La piété populaire en France : répertoire bibliographique, sous la direction de B Plongeron & P Lerou. Editions du Cerf / CNRS. Chaque tome 1 € :

- tome I (1984) : Normandie, Picardie, Pas-de-Calais. 153 p.

- tome II (1984) : Lorraine, Alsace. 165 p.

- tome III (1985) : Bourgogne, Franche-Comté, Massif Central, Rhône-Alpes. 242 p.

- tome IV (1988) : Bretagne, Maine-Touraine, Anjou-Poitou. 230 p, une petite déchirure à la dernière p.

- tome V (1988) : Rouergue, Languedoc-Roussillon. 199 p.

RENAN. Souvenirs d’enfance et de jeunesse. Texte et documents inédits présentés par G Guisan. Editions Atlas, 1992. 326 p. 3 €

REVEL, Jean-François. La grâce de l’Etat. Le Livre de Poche, 1982. 152 p. 1 €

REVEL, Jean-François. La grande parade : essai sur la survie de l’utopie socialiste. Plon / France Loisirs, 2000. 379 p. 1 €

REVEL, Jean-François. Mémoires : Le voleur dans la maison vide. Plon, 1997. 649 p. 5 €

REVEL, Jean-François. Mémoires : Le voleur dans la maison vide. Pocket, 1998. 759 p. 1 €

REVERZY, Jean. Le passage. Le Livre de Poche, 1972. 284 p. 1 €

La REVOLUTION française / François Furet et Denis Richet. Hachette / Fayard / Marabout Université, 1979. 544 p. 1 €

RICHARD, Bruno. Répertoire d’adresses Clairefontaine manuscrit, patiné, contenant un dessin original. Faire offre.

ROA BASTOS, Augusto. Fils d’homme : roman. Seuil, 1995. 369 p. 1 €

ROBBE-GRILLET, Alain. Pour un nouveau roman. Idées Gallimard, 1964. 183 p. 1 €

Art ROMAN : Massif Central. 9 régions romanes, 1000 sites répertoriés, 33 balades à pied. Clermont-Ferrand : Chamina (Découverte du patrimoine), Ed mise à jour 2004. 160 p, très illustré. 1 €

(ROME) Guide romain antique, par G Hacquard etc. Classiques Hachette, 1952. 224 p. Très illustré, NB. 2 €

(ROME) Leçons de chronologie et d’histoire, de l’abbé Gaultier…, Tome III : Histoire romaine. P : J Renouard & Cie, (Fin XIXe). xlv-228 p. 1 €

(ROME) La lecture à Rome, rites et pratiques / Emmanuelle Valette-Cagnac. Belin, 1997. 332 p. 2 €

(ROME) Ricordo di Roma: 24 vedute artistiche. Como e Zurigo: Brunner, sd (circa 1900). 24 planches photo nb reliées à l’italienne. 1 €

(ROME) Ricordo di Roma : recueil en accordéon de 29 photos sépia, format carte postale, avec au verso légende en 4 langues, sous couverture rigide. Non daté, début XXe. 1 €

(ROME) Ricordo di Roma : recueil en accordéon de 29 photos colorisées, format carte postale, avec au verso légende en 4 langues, sous couverture rigide. Non daté, début XXe. 1 €

ROUSSEAU, Jean-Jacques. Les rêveries du promeneur solitaire. Classiques Garnier, 1960. XCVII-234 p. 2 €

ROUX, Frédéric. Mal de père. Flammarion, 1996. 139 p. 1 €

(RUSSE) Manuel pratique français-russe, contenant(...) / G Welter. Moscou, St Pétersbourg: Libr Wolff etc, 1907. 169 p. Toile. 5 €

(RUSSIE) La Moscovie du XVIe siècle, vue par un ambassadeur occidental, Herberstein. Présentation et traduction Robert Delort. Calmann-Lévy, 1965. 281 p. 2 €

(RUSSIE) Le palais à facettes du Kremlin à Moscou. Aïda Nassibova. Léningrad: Edition d’art Aurore, 1982. Non paginé, environ 220 p. Nombreuses photos couleur. Toile. 5 €

(RUSSIE > Troyat)

(RWANDA) Le geste rwanda, par Ed Gasarabwe Laroche. 10-18, 1978. 444 p. 1 €

SABATIER, Robert. Olivier et ses amis. France Loisirs 1993. 260-VIII p. 1 €

SACHS, Maurice. Le sabbat: souvenirs d’une jeunesse orageuse. P: Corrêa, 1946. 443 p. Exemplaire fatigué. 1 €

SADE. L’œuvre du marquis de Sade : pages choisies. Intro et notes G Apollinaire. P : Bibliothèque des Curieux, 1909. 324 p. Couverture un peu déchirée au dos. 5 €

SADE. La philosophie dans le boudoir. J-J Pauvert, 1954. 306 p. Demi-reliure cuir bleu vert. 5 €

SAINT-LAURENT, Cécil. Caroline chérie (roman). Le Livre de Poche, 1959. 2 volumes (499 & 497 p). Ensemble 2 €

SAINT-PIERRE, Michel de. Les aristocrates (roman). Le Livre de Poche, 1958. 443 p. 1 €

SALE, Richard. Des vertes et des pas mûres. Gallimard (Série Noire 69) 1950. Relié, 250 p. 1 €

SAND, George. Gargilesse. Préface et dessins Christiane Sand. Photos Nadar. Saint-Cyr : Pirot, 1991. 103 p. 1 €

(SAND) George Sand, par le Cte Théobald Walsh, auteur du Voyage en Suisse. A Paris : chez Hivert, 1837. xiv-232 p. Demi cuir. 100 €

(SCULPTURE) Les débuts de la sculpture romane espagnole : Leon, Jaca, Compostelle / Georges Gaillard. Hartmann, Féret, Boccard, 1938. XXXV-269 p, CXXVIII planches photo ht. Broché. Petit accroc à la couverture. 10 €

(SCULPTURE) Les plus belles sculptures à travers le temps, des origines à nos jours: une histoire de la scultpure / Wolf Stadler. Editions Atlas, 2005. 200 p grand format, en couleurs. 5 €

(SCULPTURE) Premiers essais de sculpture monumentale en Catalogne aux Xe et XIe siècles, par Georges Gaillard. Hartmann, Féret, Boccard, 1938. 111 p, XVI planches photo. Broché. Petit accroc à la couverture. 5 €

SEGUR, Comtesse de. Diloy le chemineau. Librairie Charpentier, 1974. 188 p. Illustré. 1 €

SEGUR, Comtesse de. Les malheurs de Sophie. Hachette, Bibliothèque Rose, 1969. 189 p. 1 €

(SEINE et MARNE) Voyages en Seine-et-Marne : guide historique et anecdotique / Christian de Bartillat, André Laurent. Presses du Village, 1994. 374 p. Très illustré, couverture rigide. 5 €

(SERBIE > Besson)

(SERIE NOIRE > Reeves, Sale, Womack).

SEURAT / S Rasponi. Gruppo Editoriale Fabbri, 1989. Environ 64 p, très illustré, relié carton noir. 2 €

(SEVILLE) Richard Ford en Sevilla, por Brinsley Ford. Madrid : CSIC, 1963. 43 p, avec 52 planches de dessins NB du XIXe s. 1 €

SEVRAN, Pascal. La vie sans lui : Journal (1999). France Loisirs, 2001. 337 p. Cartonné. 1 €

SEVRAN, Pascal. Des lendemains de fête : Journal II. Le Livre de Poche, 2003. 282 p. 1 €

SEVRAN, Pascal. Lentement, place de l’Eglise : Journal IV. Le Livre de Poche, 2004. 279 p. 1 €

SEVRAN, Pascal. On s’ennuyait le dimanche : Journal V. Le Livre de Poche, 2006. 253 p. 1 €

SEZESSION (revue allemande intello de droite) n° 4, januar 2004. 1 €

SHAKESPEARE. Troilus and Cressida / Troïlus et Cressida. Aubier Flammarion bilingue, 1969. 309 p. 1 €

(SIGNORET) Simone : Deux ou trois choses que je sais d’elle / Jean-François Josselin. Grasset, 1995. 137 p. Jaquette photo. 2 €

SIMENON, Georges. Mémoires intimes. France Loisirs / Presses de la Cité, 1982. Relié, 752 p. 4 €

SIMENON, Georges. Le passage de la ligne. Presses de la Cité, 1958. 247 p.  1 €

SIMENON, Georges. Le passager clandestin. Presses de la Cité, 1978. 187 p. 1 €

SIMENON, Georges. Quand j’étais vieux. Presses de la Cité, 1970. 407 p. 2 €

Le SKI par Philippe Gaussot. P: Ed de Varenne, 1951. 63 p. Nombreuses photos nb. Reliure en partie détachée mais en bon état. 1 €

SINé. Siné & Cia (édition brésilienne, avec préface de Jaguar). Rio de Janeiro : Civilização Brasileira, 1968. Non paginé, environ 100 feuilles. 2 €

SLOCOMBE, Romain. La Japonaise de St John’s Wood (photoroman). Zulma, 2004. 140 p. Dédicace de l’auteur. 10 €

SOLJENITSYNE, Alexandre. Une journée d’Ivan Denissovitch. 10-18, 1984. 189 p. 1 €

SORAL, Alain. Jusqu’où va-t-on descendre? (Abécédaire de la bêtise ambiante). Editions Blanche, 2002. 259 p. 2 €

SOTHEBY’S. The library of the Earls of Macclesfield removed from Shirburn castle, part 7: Bibles 1477-1739. Catalogue bibliographique d’une vente à Londres, avril 2006. 189 p. Illustré de photos en couleurs, excellent papier, reliure toile. 10 €

SOULAC sur mer : recherches archéologiques à la pointe de la Négade / Jacques Moreau. Société archéologique et historique du Médoc, 1988. 60 f + 68 planches. 2 €

(STAEL) Madame de Staël / Ghislain de Diesbach. Perrin, 1983. 585 p, 16 planches d’ill. 5 €

STEINBECK, John. En un combat douteux... Le Livre de Poche 1966. 435 p. 1 €

STEINER (Rudolf) / Christian Bouchet. Pardès (Qui suis-je) 2005. 128 p. 2 €

STENDHAL. La chartreuse de Parme. Classiques Garnier, 1961. 685 p. 2 €

STENDHAL. Napoléon, Voyage à Brunswick, De l’Italie, De l’Angleterre, Les pensées, Commentaires sur Molière. Fasquelle (Bibliothèque Charpentier) 1930. 198 p. 1 €

STENDHAL. Le rouge et le noir. Garnier, 1958. xxxiv-605 p. Relié. 1 €

STEPHANE, Roger. Portrait de l’aventurier : T.E. Lawrence, Malraux, von Salomon, précédé d’une étude de Jean-Paul Sartre. Sagittaire, 1950. 290 p. 2 €

STRINDBERG. Cahier de l’Herne n° 74. Octobre 2000. 476 p. Tampons de bibliothèque, mais bon état. 5 €
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